

穆沙拉夫任命看守政府总理

拉合尔市警方解除对贝·布托软禁

新华社上午电 巴基斯坦总统、陆军参谋长穆沙拉夫15日任命看守政府总理，并宣布将继续担任总统，直至最高法院就总统选举合法性作出裁决。

巴基斯坦国家电视台15日晚报道说，穆沙拉夫已任命国民议会参议院主席苏姆罗出任看守政府总理。苏姆罗现年57岁，是执政的巴穆斯林联盟(领袖派)成员，此前曾任新闻部长。

巴基斯坦国民议会15日午夜期解解散，总理阿齐兹辞职。阿齐兹政府成为巴基斯坦历史上第一个完成任期的政府，看守政府将主持定于明年1月举行的国民议会选举。

穆沙拉夫15日晚发表电视讲话说，他本应在15日总统任期期满后辞去军职，但由于最高法院尚未就总统选举合法性作出裁决，他将继续担任陆军参谋长。

他说：“我今天本应脱下军装，

但由于最高法院尚未作出裁决，我无法宣誓就任新一届总统，因此还不能辞去军职。”

当天早些时候，巴总检察长加尧姆说，穆沙拉夫将在12月1日前辞去军职，最高法院将在一周内就总统选举合法性作出裁决。加尧姆同时反驳了有关新任最高法院法官就职前答应服从巴政府的说法，称“不存在操纵法官人选的问题”。

拉合尔市警方16日说，警方已经解除了对反对党人民党领导人、前总理贝·布托的软禁。拉合尔市警察局长谢玛说：“政府撤消了对贝·布托的禁闭令，从现在开始，她可以自由走动。为了她的安全，警察将继续驻留在她住所周围，但不会再限制她出行。”

巴基斯坦警方13日出动上千名警察包围贝·布托在拉合尔的住处，以阻止她发动向首都伊斯兰堡“行军”的活动。



阿齐兹(右)在辞别会上与苏姆罗握手 新华社发

俄反对党挑战 普京参选资格

新华社今晨电 俄罗斯反对党右翼力量联盟政党成员15日说，该党已向俄最高法院提交诉求，要求取消总统普京在下月初议会选举中的参选资格，理由是总统职位赋予了他不公平的竞选优势。

右翼力量联盟政党领导人别雷赫说，他们14日已经向法院提交诉求，宣称普京利用行政影响力提升统一俄罗斯党支持率，让其他反对党处于不利境地。

俄罗斯第五届国家杜马选举将于12月2日举行。根据最新民调，统一俄罗斯党将获得大约60%的席位，占绝对优势。普京10月初宣布将领导统一俄罗斯党参加此次杜马选举，并暗示可能出任下届政府总理。

日财务大臣额贺 卷入防卫省丑闻

新华社今晨电 日本防卫省前事务次官守屋武昌15日接受传唤时说，现任财务大臣额贺福志郎和前防卫大臣久间章生也接受过军需品供应商宴请。

守屋武昌上月承认，曾接受防卫省军需品专供商家山田洋行执行董事宫崎元伸贿赂，但否认曾为山田洋行提供便利。宫崎最近因涉嫌盗用公司资金被捕。

15日接受参议院外交防卫委员会传唤时，守屋武昌曾以记忆不清为由，不愿说出参加宫崎宴请的政客姓名，但最后还是告诉委员会：“我想应该有久间先生和额贺先生。”然后又说：“我清楚地记得有一次是与额贺。”但他称不记得谁最后买单。

国际原子能机构报告称 伊朗仍拒绝配合核浓缩检查

新华社上午电 国际原子能机构15日在一份报告中说，伊朗在核活动透明度方面取得重要进展，但仍然拒绝停止铀浓缩活动。美国当天说，将继续寻求对伊朗实施制裁。

国际原子能机构总干事巴拉迪15日在维也纳原子能机构总部提交的这份有关伊朗核问题的报告说，伊朗积极配合检查工作，为核查人员提供了充足的核查机会，并及时答复有关疑问。但报告同时说：“伊朗的合作是被动的，而不是主动的。”报告指责伊朗继续无视联合国要求，拒绝停止铀浓缩活动，而且开始试验效率更高的P-2离心机，以取代目前使用的P-1离心机。

美国国务院发言人麦科马克说，“部分积极进展”不能解决问题。白宫发言人佩里诺说：“报告只是证明，伊朗没有兴趣与世界各国合作。美国将与安理会其他成员以及德国合作，促使联合国对伊朗实施第三次制裁。”

在国际原子能机构提交报告后，欧盟负责外交和安全政策的高级代表索拉纳本月晚些时候将提交另一份报告。

朝韩总理会谈达成3项协议 首条南北货运铁路年内开通

新华社今晨电 朝鲜与韩国15日在总理会谈第二天商定，年内开通连接朝鲜半岛南北的首条货运铁路，以运输开城工业园区产品。

韩国统一部发言人金南植当天说，这条货运线属于京义线，连接韩国汶山和朝鲜峰洞，全长25公里，经过开城，利于工业园区运送货物。金南植说，双方正在商议这条铁路运营正式开始的时间，

“双方都认识到，这对进一步激发开城工业园区的活力意义重大”。

开城工业园区现有数十家韩国公司，生产鞋、服装和其他劳动密集型产品，目前每月总产值超过100万美元。开通汶山至峰洞货运铁路，是韩国总统卢武铉和朝鲜最高领导人金正日10月4日发表的《南北关系发展与和平繁荣宣言》内容之一。

新华社首尔11月16日电

期3天的韩朝总理会谈16日上午在首尔结束，韩朝双方就经济合作、设立西海(黄海)和平合作特区等多项问题达成3项协议。

韩国总理韩德洙和朝鲜内阁总理金英日当天共同签署了《南北总理会谈协议》、《关于设立和运营南北经济合作共同委员会的协议》和《关于西海和平合作特区促进委员会的协议》等3项协议。

格鲁吉亚议会投票 取消紧急状态

新华社上午电 格鲁吉亚议会15日以153票赞成、2票反对的表决结果，批准于当地时间16日晚7时结束国内紧急状态。

格议长布尔贾纳泽对提前取消紧急状态表示欢迎，并希望此举将推动国内和平。

格总统萨卡什维利7日宣布国家进入紧急状态，原定明秋举行的总统选举提前至1月。

在实施紧急状态时被关闭的伊梅季电视台能否重新播出还是未知数。这家电视台为默多克新闻集团所有，格政府指责它煽动推翻政府。新闻集团14日说，格政府通知该公司，伊梅季电视台的执照已被吊销，所有设备均被收缴，新闻集团将提出上诉。

世界知识产权组织总干事 被控谎报年龄 提前一年离职

新华社上午电 美国和英国媒体15日报道，联合国下属的世界知识产权组织(WIPO)总干事伊德里斯因遭谎报年龄指控，决定于明年提前一年离职。

美联社说，它得到一份伊德里斯14日给世界知识产权组织员工的内部备忘录，伊德里斯在备忘录中说，他已“决定推动提名和任命总干事的程序”，并呼吁成员国考虑批准新的预算方案。

路透社也称得到了这份备忘录，并援引其内容报道说，伊德里斯希望成员国于明年5月向一个挑选委员会提名继任者，以便让继任者获明年9月召开的世界知识产权组织大会批准。

世界知识产权组织2月的一份内部审计报告说，伊德里斯出生于1954年，但他在1982年申请进入世界知识产权组织工作时，将出生年份改成了1945年，而去年又把出生年份改了回来。

报告分析认为，伊德里斯反复改年龄是为了牟利，因为根据联合国相关规定，在高级管理岗位工作经验不满10年者不会被任用，以伊德里斯进入世界知识产权组织时的实际年龄来看，他原本不应该得到那份工作，而第二次修改则可以提高退休待遇。

伊德里斯对这一指控予以否认。报告曝光后，世界知识产权组织发表声明说，认为伊德里斯通过修

改年龄牟取私利的观点“带有偏见”，实际上伊德里斯的收入会因修改年龄减少15%至30%。

上月在日内瓦举行的世界知识产权组织年度会议上，美国和欧盟因会议未对伊德里斯改年龄的指控展开讨论而不满，拒绝批准该组织未来2年财政预算。

世界知识产权组织是一个在世界范围内保护知识产权的组织。不同于其他联合国机构，它的资金来源于专利注册费和其他商业服务，而非各成员国交纳会费。

伊德里斯是苏丹人，1997年首次就任世界知识产权组织总干事，并于2003年连任，任期应至2009年11月30日结束。

新民网互动平台:请访问 HDXNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

艺术克缇·中国上海国际艺术节

双城印象

The Impression Of Two Cities

—陈武刚博士·杭州·上海

大型油画展

展览时间 \ 2007年11月26日-12月1日

展览地点 \ 徐汇艺术馆 上海市淮海中路1413号

主办/第九届中国上海国际艺术节组委会
克缇(中国)日用品有限公司
杭州市美术家协会

承办/浙江鸿艺影视文化有限公司
中国上海国际艺术节中心资源开发部
浙江开明画院
徐汇艺术馆

展览时间 \ 2007年11月26日-12月1日

展览地点 \ 徐汇艺术馆 上海市淮海中路1413号